

## Januártól tíz százalék önrészre is adnak már lakáshitelt

Fontos feltétel, hogy csak olyan igénylő jogosult a hitelre, aki még nem múlt el 41 éves. Módosította a jövedelemarányos törlesztőrészlet és a hitelfedezeti arányok szabályozásáról szóló rendeletét a Magyar Nemzeti Bank, aminek értelmében januártól akár 10 százalékos önrész-szel is igényelhet lakáshitelt az a vásárló,

aki az igényléskor még nem töltötte be a 41. életévét.

Az önrészhányad és az életkori limit mellett kikötés az is, hogy több igénylő esetén az adóstársak közül senki sem töltheti be a 41-et, egyikük sem rendelkezhet lakásban 50 százalékot elérő tulajdoni hányaddal.

Forrás: www.hvg.hu

## Már lehet regisztrálni a koronavírus elleni védőoltásra

Időpontot foglalni az EESZT felületen lehet. A honlap pontos címe a cikk végén. De aki az első oltását venné fel, annak első körben a vakcinainfo.gov.hu felületen kell regisztrálnia.

Az 5–11 évesek időpontfoglalásához ugyancsak a vakcinainfo.gov.hu oldalon kell regisztrálni a gyermek tajszámaival és születési dátumával. Harmadik oltásra azon tajszámmal rendelkező, 12. életévüket betöltött állampolgároknak

van lehetőségük, akik Magyarországon kapták meg a koronavírus elleni védőoltásaikat, és utolsó oltásuk óta eltelt minimum 4 hónap. Negyedik oltásra pedig azon tajszámmal rendelkező, 18 éven felüli, Magyarországon három oltásban (Janssen esetében két oltásban) már részesültek jogosultak, akiknek a megerősítő oltásuk óta eltelt legalább 4 hónap.

<https://www.eeszt.gov.hu/hu/covid-oltas-idopontfoglalas>

A Nyomtasd te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

**LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!**

Magnetbank 16200223-10026139-00000000


[nyomtassteis.hu/jelentkezés/](http://nyomtassteis.hu/jelentkezés/) | [nyomtassteis.hu/tamogatas/](http://nyomtassteis.hu/tamogatas/)

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület

Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.


Kiadásért és szerkesztésért felelős személy: L. László János


Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)

[nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu)  Innen töltheti le a lapszámokat



 nyomtassteis

 nyomtassteis

 nyomtassteis

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

*Pártoktól független hetilap*

## Mi vagyunk az EU második legszegényebb országa

Románia fényévekkel előttünk jár a 2022-es adatok alapján, és könnyen lehet, hogy idén már a bolgárok is megelőznek minket a lakossági fogyasztás területén.

A magyar lakosság tavaly az uniós átlag 71 százalékát költötte áruk és szolgáltatások vásárlására, vagyis fogyasztásra. Ez a második legrosszabb adat az EU-ban, vagyis a magyarok az uniós polgárok között a második legszegényebbek. Legalábbis a 2022-es, most frissített adatok szerint. Tavaly egyedül a bolgárok éltek rosszabbul a magyaroknál, ott az uniós

átlag 69 százalékát tudták egyéni fogyasztásra költeni. A bolgárok nagyot javultak 2021-hez képest, mert akkor az ő adatuk még csak 65 százalék volt.

A magyar adat egy százalékpontot javult 2021-hez képest (már akkor is ez volt a második leggyengébb adat), ám az idén az Unióban rekordmagas magyar infláció miatt összeomlott a magyar lakosság fo-

gyszatása, a kiskereskedelem forgalma ugyanis 10 százalékkal csökkent. Ilyen erőteljes inflációs és fogyasztási sokkot az idén az EU más országaiban nem tapasztaltunk, így reális annak az esélye, hogy a 2023-as adatok alapján az utolsó helyre kerülünk, ám ez leghamarabb fél év múlva derülhet ki.

(Folytatás a 2. oldalon)

### Legmagasabb és legalacsonyabb egy főre jutó fogyasztás az EU-ban az EU-átlaghoz képest



(Folytatás az 1. oldalról)

Az Eurostat számításai szerint 2022-ben Luxemburgban volt a legmagasabb a magyar gazdaság eleiri Ausztria fejlettségének 60 százalékat. Az igazság ezzel szemben az, hogy a jelenlegi felzárkózási szintet tartva közel 50 év alatt érhetnek utol Ausztriát.

Forrás: [www.nepszava.hu](http://www.nepszava.hu)

## „Milyen válság? Rekordárbevétel

Az OPUS csoport 2023 első három negyedévében rekordárbevétel mellett megszákina. „Mindezt soha nem látott, 511 milliórd forintot árbevétel mellett, ami megmutatja, hogy a cégcsoport jó úton halad...” – olvasható az OPUS saját nyereségre tett szert, ami több mint

Forrás: [www.44.hu](http://www.44.hu)

## Orbán szembemegy egész Európával

Az Európai Unió 26 országa áll szemben Orbán Viktorral Ukrajna ügyében. A magyar miniszterelnök minden gátolja, hogy az ukrán nép segítséghez jusson. Utal miniket emiatt egész Európa és az ukrán társadalom is. Putyin elnök és Dmitrij Peszkov, a Kreml szóvivője viszont ellismerően nyilatkozott Orbán Viktorról.

re. Ukrajna most úgy kezdi el a 2024-es évét, hogy Orbán Viktor miatt egyelőre nem juthat hozzá ahhoz a pénzhez, amit a 26 másik tagállam megosztavazana neki. Egész Európa értetlenül áll Orbán viselkedése előtt, hogy miért szolgálya ki egyedül Magyarország az orosz érdekeket. Mindenesetre Putyin elnök és az orosz politikai elit boldog, hogy az általuk jogtalanul megátamadott Ukrajna most éppen a magyar miniszterelnök miatt szenved tovább.

Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu) [www.nyomtasstels.hu](http://www.nyomtasstels.hu)

## 1400 milliárdot utalnak haza a külföldön dolgozó magyarok

Pontosan 3 milliárd 686 millió eurót, azaz éves középárfolyamon számolva 1441 milliárd forintot utalnak a magyar háztartásoknak külföldről egy év alatt – számoltak ki az EU statisztikai hivatala. A pénz 91 százaléka az EU valamelyik másik tagállamból érkezett.

Ez a szám sok kisebb utalásból áll össze, de két nagyon fontos összetevője van: ide tartozik az, amit a kivándoroltak utalnak haza az itthon maradt rokonaik-pénzt, mint ide.

Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)

## Nyolcadik hónapja esik a születésszám

A születésszám április óta minden hónapban esett, május óta pedig minden hónapban 5 százalékkal csökkent. A demográfiai statisztika halálozási oldala viszont javult: novemberben 10 351-jában 78 579 gyerek született, a tavaly január-novemberinél 2480-nal kevesebb. Es nem csak azért esik a születésszám, mert kevesebb a születésszám, hanem a termékenységi arányszám is: a teljes termékenységi arányszám – ami azt mutatja, hogy egy nő élete folyamán átlagosan hány gyereket szül – a tavaly január-novemberinél 8865-tel kevesebb, de így is sokkal többet halnak meg, mint ahány gyerek születik.

Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)

## Zuhan az oktatás színvonala

Még soha nem érték el olyan alacsony eredményt a magyar diákok a PISA-teszteken, mint tavaly, és olvasás-szövegértésből is csak 2015-ben voltunk ilyen mélyen. A napokban érték közze a háromévente végzett nemzetközi tanulói teljesítményérés, a PISA eredményeit. A tesztet tavaly írták meg a 15 éves diákok. A legtöbb területen tovább romlást mutatnak a magyar eredmények, a már eddig sem fényes teljesítményhez képest is. A legaggasztóbbak a matematikai eredményeink. Míg 2018-ban még 481 pontot érték el a diákok, az eddigi mélypont pedig 2012-ben és 2015-ben 477 pont volt, tavaly mindössze 473 pontot érték el.

Forrás: [www.hvg.hu](http://www.hvg.hu)